



KOLEGIJ OSNOVE EKONOMIJE – STRUČNI STUDIJ

Poštovane studentice i studenti,

Ispit iz **Osnova ekonomije** (ispitivači prof.dr.sc. Lorena Škuflić, prof.dr.sc. Boris Sisek u ljetnom ispitnom roku ak.godine 2019/2020. **provodit će se na daljinu.**

U nastavku možete pronaći dodatne informacije o održavanju ispita iz kolegija Osnove ekonomije.

Raspored ispitnih rokova iz Osnova ekonomije

Popis ispitnih rokova dostupan je na sljedećoj poveznici:
<http://www.efzg.unizg.hr/UserDocsImages/Ispitni%20rokovi/2020/Ljetni%20rok%202019%202020.zip>

Potom ćete otvoriti datoteku "Ekonomska teorija_LJETNI" (s obzirom da se tako zove naša katedra koja je nositelj kolegija) i u tablici trebate pronaći svoga nastavnika. Ispit polažete kod nastavnika kod kojeg ste odslušali predmet i čiji potpis imate u indeksu.

Prvi ljetni ispitni rok u lipnju 2020. godine održat će se 16. lipnja 2020. godine od 14 do 17 sati. TOČNO VRIJEME PROVJERITE NA STRANICI SVOG ISPITIVAČA.

Drugi ljetni ispitni rok u lipnju 2020. godine održat će se 29. lipnja 2020. godine od 8 do 11 sati.

Način provođenja pismenog dijela ispita na platformi Google Classroom

Po završetku prijava za pojedini ispitni rok u ISVU sustavu, svaki nastavnik će kreirati svoju Google učionicu, te u nju dodati sve studente koji su prijavili taj ispitni rok. Svaki nastavnik će u svojoj Google učionici objaviti dodatne upute o načinu provođenja ispita. Studenti će se morati identificirati tako da pošalju skeniranu prvu stranicu indeksa i stranicu s potpisom profesora da su ispunili svoje obveze na kolegiju. Izvanredni studenti ne trebaju imati potpis u indexu. Identifikacija se može provoditi i putem Google meet-a.

Prije održavanja ispita organizirat će se probni ispit čija je svrha upoznavanje studenata s upotrijebljenom tehnologijom i procedurom ispitivanja. Probni ispit se ne ocjenjuje, ali je sudjelovanje u njemu obavezno kako biste bili spremni za rješavanje ispita.





Obvezni ste prijaviti se na svoj EFZG Google račun (net.efzg.hr) prije pristupanja probnom ispitu i samom ispitu. Rješavanje ispita s vlastitog računala je obavezno i nastavnicima služi kao provjera identiteta studenta. Ispit koji nije rješavan s vlastitog računala se neće priznati!

Moguće je da profesori formiraju i poveznicu preko google meet-a na koju se prijavljujete prije početka ispita. U toj varijanti studenti trebaju imati kompjuter s kamerom i ista treba biti upaljena i usmjerena prema studentu dok piše ispit. Studenti trebaju doći na google meet s indeksom i izvršiti će se identifikacija prije početka pisanja ispita.

Struktura ispita iz Osnova ekonomije – stručni studij

Pismeni ispit su a,b,c,d pitalice. Detaljne upute dobit ćete od ispitivača.

Probni ispit će se organizirati neposredno (barem dan) prije redovitog ispitnog roka kako bi se studenti upoznali s metodologijom rada.

Nastavnik će Vas u Google učionici obavijestiti o obvezi pristupanja usmenom ispitu.

Za sudjelovanje na pismenom ispitu potrebni su Vam:

- Prijenosno ili stolno računalo spojeno na izvor napajanja s kamerom
- Stabilna internetska veza

Vaša je odgovornost osigurati da računalo bude spojeno na izvor napajanja tijekom pisanja pismenog dijela ispita kako biste spriječili bilo kakve tehničke probleme. Prijavom za ispit potvrđujete da imate potrebne uvjete za rješavanje ispita u online okruženju.

Ukoliko student ima rješenje o produženom vremenu pisanja ispita zbog zdravstvenih razloga, moli se da na vrijeme skenirani rješenje pošalje predmetnom nastavniku.

Nositelj kolegija
Prof.dr.sc. Lorena Škuflić